Zadanie domowe z WK | — seria 8 (7 maja 2021r)

(gr. dr hab. Piotra MARKA) Prace prosze przesta¢ na adres: pmarek@meil.pw.edu.pl
czas na rozwigzanie — 1 tydzier (w tytule maila wpisaé: WK1 _gri)

Zad.1l. Belka powstata z zygzakowatego rozciecia dwuteownika, rozsuniecia go i zespawania (w
Sciance sg otwory o ksztatcie szesciokatéw), podparta jak na rysunku, obcigzona jest sitg P.
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Dane: L=2 m, 61=(20 + I/20) mm, &2 =(10+1/20) mm, V
b =(50 + N) mm, h1=(140 + 1) mm, h2= (60+]) mm, 5
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| - liczba liter imienia studenta
N - liczba liter nazwiska studenta
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Znalez¢ maksymalng wartosé sity P tak, aby naprezenia zredukowane nie przekroczyty w
zadnym punkcie wartosci k=100MPa.

Pokazaé rozktady momentu gngcego Mg i sity tnacej T

Wyznaczy¢ i pokazac graficznie rozktady naprezen normalnych i tngcych w najbardziej
wytezonym przekroju.

Wyznaczy¢ linie ugiecia belki i wyznaczy¢ wartosci ugiec i katéw w charakterystycznych
punktach.

Zaproponowac sposéb doboru spawu.
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